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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Calcul des pensions
Question écrite n° 7317

Texte de la question

M Auguste Legros attire l'attention de M le ministre de la defense sur l'injustice dont sont victimes les militaires
originaires des departements d'outre-mer en matiere de droits aux bonifications pour services en campagne. En
effet, si le code des pensions civiles et militaires de retraite, tome I, titre III, chapitre II, paragraphe III, repere
331-21 prevoit que « les militaires originaires des pays d'outre-mer ont les memes droits aux benefices de
campagne que les militaires metropolitains », ces benefices sont refuses aux marins d'outre-mer servant sur leur
territoire d'origine. Ainsi, le passage et les escales dans un departement d'outre-mer donne droit aux marins a
l'attribution d'une annuite en sus, exception faite des marins servant sur le batiment et originaires de ce
departement. Par contre, le passage en metropole ne leur ouvre pas plus droit a une annuite. Les marins
d'outre-mer sont donc desavantages par rapport aux marins metropolitains. Il lui demande de lui preciser
comment il entend mettre fin a cette situation anormale dans un souci d'evidente egalite au sein des armees
francaises et en application du principe de la continuite territoriale.

Texte de la réponse

Reponse. - Les bonifications pour services en campagne sont notamment accordees en tenant compte des
conditions de sejour sous differents climats consideres comme difficiles. Elles ne peuvent etre attribuees a des
personnels servant dans un territoire ou ils ont toujours vecu ou a ceux qui servent en metropole. Les militaires
sont donc traites de facon identique selon leur territoire d'origine et ce principe d'egalite est constamment
applique. Le texte auquel l'honorable parlementaire fait reference est une instruction d'application de
dispositions du code des pensions civiles et militaires de retraite. Il precise bien que les militaires originaires
d'outre-mer ont les memes droits aux benefices de campagne que les militaires metropolitains lorsqu'ils servent
sur des territoires autres que leur territoire d'origine.
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